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Z Á P I S N I C A 

zo zasadnutia komisie školstva a výchovy pri MsZ  

v Šamoríne dňa 29. mája 2019 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 

PaedDr. Gábor Veres, Mgr. Márton Domsitz, Ing. Pavel Élesztős, PhD., Mgr. Henrieta Balheimová, 

Mgr. Magdaléna Vajasová, RNDr. Gabriella Bugár, PaedDr. Hajnalka Baráth  
 

Predseda komisie po privítaní všetkých prítomných otvoril rokovanie s nasledovným programom:  
 

1) Vypísanie výberového konania na funkciu riaditeľa školského zariadenia   

2) Výsledky zápisu do materských škôl  

3) Informácia o výchovno-vzdelávacích výsledkoch ZŠ 

4) Prijímanie do 1. ročníka ZŠ   

5) Návrh VZN o príspevkoch   

6) Letné tábory pre žiakov 

7) Rôzne –  
 

K bodu 1)  
 

Mesto Šamorín v zmysle § 4 zákona NR SR č.596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej 

samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov a zákona NR SR č.552/2003 Z.z. o výkone 

práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov vyhlásilo v polovici mája výberové konanie 

na obsadenie funkcie riaditeľa školského zariadenia: 
Centrum voľného času – Szabadidőközpont, Gazdovský rad 41/37/A, Šamorín - Somorja 

 

K bodu 2) 
 

Zápis do materských škôl sa na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu dieťaťa na školský 

rok 2019/2020 konal v termíne od 13. mája 2019 do 17. mája 2019 vo všetkých materských školách. 

Počet školopovinných detí v materských školách je 220. Počet všetkých žiadostí je spolu 366. 

Z tohto počtu je viackrát zapísaných 127 detí. Spracovanie údajov prebieha. Niektoré školopovinné 

detí dostanú odklad pre nezrelosť a zostávajú v materských školách.  

Komisia berie informáciu na vedomie. 

 

K bodu 3) 
 

Komisia prerokovala vystúpenie riaditeľov základných škôl na zasadnutí mestského zastupiteľstva 

dňa 27. júna 2019. Riaditelia základných škôl v krátkosti prezentujú výchovno-vzdelávacie 

výsledkov školy s nasledovnými údajmi: počet žiakov, učiteľov a zamestnancov školy, výsledky 

školy, hodnotenie školy, úspešní žiaci školy. 

Komisia navrhuje vyhodnotiť úspešných žiakov na zasadnutí zastupiteľstva hneď  na začiatku, po 

vystúpení riaditeľov a odmeniť žiakov diplomom, darčekovou poukážkou v hodnote 50,00 €. 
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K bodu 4) 

Komisia prerokovala návrh VZN, ktorým sa určujú príspevky na čiastočnú  úhradu nákladov 

v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Šamorín.  

Upraví sa výška príspevku zákonného zástupcu dieťaťa a žiaka na čiastočnú úhradu výdavkov za 

pobyt dieťaťa v materskej škole, na štúdium žiaka v základnej umeleckej škole, na činnosti v 

školskom klube detí, na činnosti centra voľného času,  výška príspevku na čiastočnú úhradu 

nákladov na nákup potravín podľa vekových kategórií stravníkov, výška príspevku na režijné náklady 

a podmienky úhrady v školskej jedálni. 

Komisia jednohlasne podporuje návrh VZN a odporúča zastupiteľstvu na schválenie pod č. 

6/2019/KŠaV. 
 

 

K bodu 5) 

Počas letných prázdnin sa uskutočnia letné tábory pre žiakov. Prvý júlový týždeň v Základnej škole 

Mátyása Korvína s vyučovacím jazykom maďarským – Corvin Mátyás Alapiskola a v Základnej 

škole – Alapiskola, Šamorín – Mliečno, druhý júlový týždeň v Centre voľného času – 

Szabadidőközpont, Gazdovský rad 41/37/A. 
 

 

Pretože neboli predložené ďalšie otázky na prerokovanie, predseda poďakoval prítomným za účasť 

a rokovanie ukončil. 

 

         

             PaedDr. Gábor Veres 
                 predseda komisie 

 

Zapísal: Mgr. Vajas Štefan 


